



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre
Avenida Maria da Conceição Santos, 900, Parque Real, POUSO ALEGRE / MG, CEP 37.560-260 - Fone: (35) 3427-6600

RET Nº2/2021/POA-CURSOS/CGE/DDE/POA/IFSULDEMINAS

23 de julho de 2021

RETIFICAÇÃO DE EDITAL 43/2021

Para o Edital 43/2021 que institui e regula o Concurso “Um celular na mão e mil ideias na cabeça”, como evento próprio da terceira edição do FLIF (Festival Literário do IFSULDEMINAS *Campus* Pouso Alegre), promovido pelo IFSULDEMINAS, *Campus* Pouso Alegre, faz-se as seguintes retificações:

a. Onde se lê:

2.2. As inscrições poderão ser feitas a partir de 05/07/2021 até as 23h59 do dia 25/07/2021.

Leia-se:

2.2. As inscrições poderão ser feitas a partir de 05/07/2021 até as 23h59 do dia 10/08/2021.

b. Onde se lê:

Anexo I - Calendário

Abertura das Inscrições	05 de julho
Encerramento das Inscrições	25 de julho
Validação das Inscrições	30 de julho
Postagem dos materiais	02 de agosto
Encerramento do prazo para visualização	Até as 15 horas do dia 20 de agosto
Divulgação relativa à apreciação do público.	23 de agosto
Resultado final	1 de setembro

Leia-se:

Anexo I - Calendário

Abertura das Inscrições	05 de julho
Encerramento das Inscrições	10 de agosto
Validação das Inscrições	11 de agosto
Postagem dos materiais	13 de agosto
Encerramento do prazo para visualização	Até as 15 horas do dia 20 de agosto
Divulgação relativa à apreciação do público.	23 de agosto
Resultado final	1 de setembro

Documento assinado eletronicamente por:

- **Emanuelle Kopanyshyn, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 23/07/2021 16:50:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 166380

Código de Autenticação: 81f5cc3430

